
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

Satuan Pendidikan  : MAS DDI Parigi 
Mata Pelajaran   : Bahasa Indonesia 
Kelas/Semester   : X/Genap 
Materi Pokok   : Cara Mendemonstrasikan Puisi 

Alokasi Waktu   : 1 x pertemuan 
 
A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan pengertian demonstrasi puisi 
2. Peserta didik dapat membacakan puisi dengan memperhatikan vokal, ekspresi, dan intonasi 

yang baik 
3. Peserta didik dapat memusikalisasikan puisi dengan memperhatikan makna puisi 

B. Kegiatan Pembelajaran 
Pendahuluan  
  Guru membuka pembelajaran dengan mengucapkan salam, menanyakan keadaan peserta didik, 

berdoa, dan memotivasi agar tetap semangat untuk mengikuti pembelajar secara daring melalui 
WhatsApp. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran lewat WhatsApp  
Kegiatan Inti 
 Guru menyajikan materi berupa teks dari buku siswa dan video pembelajaran 
 Peserta didik mencermati materi tentang puisi yang telah diberikan dengan memperhatikan 

cara mendemonstrasikan puisi dan bentuk-bentuk demonstrasi puisi 
 Peserta didik diberi kesempatan menanggapi materi yang telah disampaikan 
 Peserta didik membaca teks puisi yang disiapkan oleh guru, serta  memahami suasana, tema, 

dan maknanya. 
 Peserta didik diberi kesempata berlatih mendemonstrasikan puisi dengan memperhatikan 

vokal, ekspresi, dan intonasi yang baik 
 Peserta didik menentukan bentuk demonstrasi yang akan dipilih 
 Peserta didik membuat video sedang mendemonstrasikan puisi baik dalam bentuk deklamasi 

atau musikalisasi, kemudian mengirimkan kepada guru melalui WhatsApp 
 Guru memantau tugas peserta didik yang dikirim melalui WA 
 Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan  hal yang belum dipahami 
 Guru merespon pertanyaan peserta didik. 
 Peserta didik diberi kesempatan memperbaiki cara mendemonstrasikan puisi yang lebih baik 
 Guru memberi batas waktu kepada peserta didik untuk menyelesaikan tugasnya. 
penutup 
 Guru menyimpulkan materi pembelajaran yang telah disajikan. 
 Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu menjaga kebersihan, kesehatan, tetap belajar di 

rumah, jika ada keperluan di luar rumah harus memperhatikan protokol kesehatan. 
 Guru mengingatkan peserta didik untuk meningkatkan amal ibadah dan berdoa agar pandemi  

covid -19 segera berlalu. 
 Guru mengakhiri pembelajaran dengan mengucapkan salam. 

C. Penilaian  
1. Penilaian Pengetahuan : Menjelaskan pengertian demonstrasi puisi, hal-hal yang perlu  

                                            diperhatikan jika mendemonstrasikan puisi, dan bentuk-bentuk  
                                            demonstrasi puisi melalui portofolio dan dikirim melalui Whatsapp 

2. Penilaian Keterampilan : membuat video sedang mendemonstrasikan puisi  
3. Penilaian Sikap                : disiplin, tanggung jawab, dan partisipasisi. 
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